

京C豫A鄂E甘F……

迎泽大桥成清凉太原热门打卡地

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)

“哇,有点北京长安街的意思啊!”7月28日晚9时许,迎泽大桥灯火通明,人头攒动,4台挂着鄂E牌照的车辆缓缓停在桥西桥头堡处最右侧车道,大大小小十几位来自湖北宜昌的游客下车后,一边感慨“比湖北凉快多了”,一边眺望“一眼望不到头”的笔直街道,拿出手机拍照留念。

记者在桥头看到,为方便游客游览拍照做直播,交管部门予以大力配合,夜间临时把南北两侧的公交车专用道辟出来,留给游客使用,允许机动车、摩托车、电动自行车等短时间停留!受益于此,四座桥头堡,尤其是桥西南侧和桥东北侧,颇有点摩肩接踵的感觉。

上述来自湖北的几位游客说,他们白天游览了平遥古城和乔家大院,将近晚8时才到的太原,“吃了刀削面、凉粉,卤丸子、卤豆腐干……这些和我们的热干面一样好吃,一样实惠!”吃饭的时候,他们跟邻桌打听,太原晚上有什么可玩、可看的,大家都说可以逛一逛迎泽大桥。“没想到,一座桥能成为一个城市的LOGO,成为市民的‘心头好’。”到了现场,才明白大家所言非虚,晚风带来阵阵清凉,头顶的中华灯



4辆挂着鄂E牌照的车辆停靠路边,十几位湖北宜昌的游客打卡迎泽大桥。

造形美观,照着人们的笑脸,地下的地灯向上“喷射”着金灿灿的光芒,置身其间宛如仙境。还有旁边的公园里,花香阵阵,跳舞做操的、玩耍锻炼的,满满烟火气!“我们准备在太原呆两天左右,好好玩一玩!”

稍往前,一辆挂着豫A牌照的汽车停在路边,来自郑州的一家三口背靠汉白玉祥云柱石摆好姿势,然后请路过的

游客帮忙留下了一张全家福。游客介绍说,他在一家建筑公司工作,今年初被派到太原万柏林区负责一项工程,半年多来,觉得太原不仅天气好,而且有很多好吃的、好玩的。为此,特意在暑假期间把老婆、孩子接过来,转一转,玩几天。“这几天去了晋祠、龙山、太山、植物园,还去了山西博物院、自然博物馆,并专门把晚上的时间留给了迎泽大桥,这

时候最漂亮、最大气!”

大概半小时左右,记者在迎泽大桥桥头堡处看到十多辆挂着京C津A豫A渝A鄂E甘F等外地牌照的车辆,还有许多山西其他地市牌照车辆。这些外地车牌,如一面面流动的镜子,映射出太原“清凉游”吸引力在不断攀升,也是这座城市活力与开放度不断提升的生动注脚。

蒙山景区凉意沁人

游客直呼“过瘾”

本报讯(记者 毕晶晶)盛夏酷暑难耐,晋源区蒙山景区却以林密风清、溪水潺潺的清凉天地,成为市民游客争相涌人的避暑胜地。这里体感温度比市区明显低5-6℃,沁人凉意让游客直呼“过瘾”。

7月22日清晨开园不久,景区门前已人头攒动。孩子们拎着水枪,满脸兴奋地冲在最前。步入景区,巨大的

古旧水车悠悠转动,池塘里鸭鹅悠闲戏水,锦鲤畅游,都市燥热瞬间被洗去。沿着绿荫步道前行,游客们或驻足拍摄飞瀑流泉,或蹲在青石上掬一捧冰凉山泉洗脸,直呼“真爽”;孩子们则在溪涧里追逐打闹,水花四溅,笑声与水声交织成趣。

园子沟内,随着蒙山泉眼复流,清泉穿亭绕榭。景区精心打造的15处亲

水互动点趣味十足:“蒙山赑屃”巨石下泉水汩汩涌出,吸引众人打卡;“蒙山金蟾”吐水处,游客争相触摸蟾头接水嬉戏;“凡金水桥”上缓行,水面倒影映出游客的新奇;Q版萌佛公仔静坐凉亭,笑看游人如织。

夜幕降临,蒙山更显神秘。树梢“鸟巢灯”渐次点亮,婆娑树影下,栈道上灯光幻化出步步生莲的图案,禅意

幽幽。据了解,景区近期迎来客流高峰,周末日均接待游客近万人次,周边特色民宿需提前预订。为保障游客舒适,景区增设了多处遮阳棚、饮水点和木质休息凳。“山风带着凉意吹来,孩子玩得都不想走!”阳泉游客李霞称赞道。周边农家乐、民宿也纷纷推出“食宿+门票”套餐,游客在享受清凉之余,还能品尝地道凉鸡块等美味。

公交便民服务居民纷纷点赞

本报讯(记者 齐向真)7月25日上午,恒大檀溪郡物业经理与该小区居民董女士为太原公交一公司五车队送上了写有“招手即停显真情 便民公交暖人心”的锦旗,表达了小区居民对太原公交服务的认可和点赞。

过去,恒大檀溪郡的居民乘公交出行很不便,因为小区距离最近的公交站点有1000多米,“以前想坐公交车,先得步行近20分钟,夏天走得汗流浃背,冬天冻得手脚发僵,老年人出门更是犯怵。”董女士感慨道。

接到恒大檀溪郡居民反映的“出行最后一公里”难题后,太原公交一公司五车队组建调研小组,多次前往小区周边实地考察路况及安全条件。经过细致摸排,将S1路公交车单程终点站红沟小区延伸至恒大檀溪郡小区门口。

“现在下楼就能坐公交,太便捷了。”董女士说。物业经理表示:“自从公交通到家门口,小区老人晨练、孩子上学都方便多了,居民们都夸太原公交办事效率高、服务暖人心。”五车队队长表示:“我们会持续优化线路、提升服务,让大家出行更便捷。”

应届大学毕业生上好“求职第一课”

本报讯(记者 辛欣)劳动关系应如何建立?试用期工资怎么计算?用人单位可以约定服务期吗?近日,古交市司法局河口司法所联合河口综治中心,为30多名即将进入职场的应届大学毕业生开讲“求职第一课”,从法律角度解读职场新人的困惑。

就业形势复杂多变,初入职场的大学生易遭遇各类法律风险。河口司法所邀请法律顾问陈源律师担任主讲,涵盖求职陷阱识别、劳动合同签订、职场权益保障等核心内容,讲解虚假招聘、收费陷阱、试用期滥用、实习权益保障等常见风险点及防范策略。

在场应届毕业生就就业规划、实习协议、遭遇欠薪等具体问题踊跃提问,司法所工作人员及法律顾问细致解答,解决了求职新人在就业中面临的诸多法律困惑,助其明确自身权利和义务,掌握识别陷阱和依法维权的实用技能,对青年学子顺利步入职场、防范法律风险大有裨益。

探寻科学奥秘 激发探索兴趣

本报讯(记者 周皓)近日,娄烦镇新时代文明实践所携手文源社区、康宁社区开展了“探索科学 启迪未来”科普文明实践系列活动,通过现场操作“不掉落的乒乓球”和“颜色变变变”两个趣味实验,展示科学奥妙,激发儿童兴趣,培养创新思维与实践能力。

活动伊始,社区工作人员为孩子们分发实验材料,一步步示范操作“不掉落的乒乓球”实验,先将玻

璃瓶灌满水,再把乒乓球轻轻放在瓶口,最后缓慢将瓶子倒立。当看到乒乓球牢牢“贴”在瓶口、水丝毫没有漏出时,孩子们兴奋地拍手欢呼。工作人员解释,这是因为大气压力在“帮忙”,空气从下面把乒乓球压住了,所以水才不会流出来。随后的“颜色变变变”实验,孩子们在工作人员的指导下,往量杯里倒入少量水,滴入不同颜色的颜料并搅拌,观察水的颜色变化。孩子们

在惊喜中感受色彩混合的神奇,工作人员也顺势讲解了三原色混合的基本知识,让孩子们在玩中了解色彩变化的奥秘。

此次活动通过趣味实验,让孩子们不仅学到了实用的科学知识,还提升了观察和动手能力。家长们纷纷表示,这样的活动既有趣又有意义,希望社区能多举办类似活动,为孩子们搭建一个亲近科学的平台。